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Godišnje ukazanje Mirjani Dragićević-Soldo 18. ožujka 2013.  u 

  

 Međugorju.

  

  

  

  

  

  

 Vidjelica Mirjana Dragićević-Soldo imala je svakodnevna ukazanja od 24.

  

 lipnja 1981. do 25. prosinca 1982. Na posljednjem svakodnevnom 

  

ukazanju Gospa je, povjerivši joj desetu tajnu, rekla da će joj se ukazivati 

  

jedanput godišnje i to 18. ožujka. Tako je i bilo tijekom svih ovih godina. 

  

 2 / 20



GODIŠNJE  UKAZANJE  I  PORUKA  DJEVICE  MARIJE  U  MEĐUGORJU  VIDJELICI  MIRJANI  18.03.2013.

Više tisuća hodočasnika okupilo se na molitvi krunice.

  

  

  

  

Ukazanje je započelo u 13:52  h i trajalo do 13:58 h.

  

  

  

  

  

  

  

''Draga djeco! 
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Pozivam vas da s potpunim pouzdanjem i 

  

  

radošću blagoslivljate ime Gospodnje i da 

  

  

mu iz dana u dan iz srca zahvaljujete na 
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velikoj ljubavi. 

  

  

  

  

  

Moj vam je Sin preko te ljubavi, koju je 

  

  

križem pokazao, dao mogućnost da vam 

  

  

sve bude oprošteno, da se ne morate 
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sramiti, skrivati i iz straha ne otvarati vrata 

  

  

svoga srca mome Sinu.

  

  

  

  

  

 Naprotiv, djeco moja, pomirite se s 

  

  

nebeskim Ocem da biste mogli zavoljeti 

  

  

sami sebe kao što vas moj Sin voli. 
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Kad zavolite sami sebe voljet ćete i druge 

  

  

ljude, vidjet ćete u njima moga Sina i 

  

  

prepoznati veličinu njegove ljubavi. 

  

  

  

 7 / 20



GODIŠNJE  UKAZANJE  I  PORUKA  DJEVICE  MARIJE  U  MEĐUGORJU  VIDJELICI  MIRJANI  18.03.2013.

  

  

Živite u vjeri! 

  

  

  

  

  

Moj vas Sin preko mene priprema za djela 

  

  

koja želi učiniti preko vas, preko kojih se 

  

  

želi proslaviti. 
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Zahvaljujte mu. Posebno mu zahvaljujte na 

  

  

pastirima, na vašim posrednicima u 

  

  

pomirenju s nebeskim Ocem.
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 Ja se zahvaljujem vama, svojoj djeci. Hvala 

  

  

vam.''
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ZAVOLJETI  SEBE…

  

  

  

KOLIKI  OD  NAS  UOPĆE  NE  OBRAĆAMO  PAŽNJU  NA  OVE  RIJEČI 

  

KOJE  ČESTO  ČUJEMO  U  PROPOVJEDIMA  SVEĆENIKA,  ILI 

  

PROČITAMO  U  RAZNOJ  DUHOVNOJ  LITERATURI.

  

  

  

  

A  ZAŠTO  JE  TOLIKO  VAŽNO  ZAVOLJETI  SEBE!?
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EVO,  NAŠA  NEBESKA  MAJČICA  U  OVOJ  PORUCI  JE  TO  VRLO 

  

JEDNOSTAVNO  I  JASNO  OBJASNILA

  

  

  

  

  

'' Kad zavolite sami sebe voljet ćete i druge 
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ljude, vidjet ćete u njima moga Sina i 

  

  

prepoznati veličinu njegove ljubavi…''

  

  

  

  

  

VOLJET  ĆEMO  I  DRUGE  LJUDE…  VIDJETI  U  NJIMA  GOSPODINA 

  

 ISUSA…
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A  KADA  TO  USPIJEMO,  TADA  ĆEMO,  NA  RAZNE  NAČINE, 

  

VRŠITI  BOŽJU  VOLJU  ZA  NAŠE  ŽIVOTE  I  NA  TAJ  NAČIN 

  

SIGURNO  KROČITI  PUTEM  PREMA  BOŽJEM  KRALJEVSTVU…

  

  

  

  

  

  

  

ALI,  SVE  IPAK  POLAZI  OD  NAS,  NE  OD 

  

  

DRUGIH…
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MNOGIMA  OD  NAS  JE  TO  TEŠKO,  SVI  BI  MI  RADIJE  HTJELI  DA 

  

 SE  DRUGI  PROMIJENE  I  DA  BUDU  TAKVI  KAKVIMA  MI  MISLIMO 

  

DA  BI  TREBALI  BITI.
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TAKVIMA  NAS  ČINE  NAPASTI  ZLOGA,  TAKVIMA  SMO  ONDA 

  

KADA  SMO  OHOLI,  SEBIČNI,  LICEMJERNI,  TAŠTI.

  

  

  

I  DOK  SMO  TAKVI,  DOK  SE  MI  NE  POČNEMO  MIJENJATI, 

  

NEĆEMO  MOĆI  VIDJETI  GOSPODINA  ISUSA  U  DRUGIMA…

  

  

  

NEĆEMO  MOĆI  PREPOZNATI  NJEGOVU  LJUBAV  U  DRUGIMA…
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NEĆEMO  MOĆI  RASTI  U  VJERI  I  DUHOVNOSTI,  VRTJET  ĆEMO 

  

SE  U  KRUGU  SVOJE  VJERE  I  SVAKODNEVNOG  ŽIVOTA  I  BIT 

  

ĆEMO  SIGURNI  DA  SVE  DOBRO  ČINIMO  A  DA  SE  DRUGI 

  

TREBAJU  MIJENJATI.

  

  

  

I  TAKO  LAGANO  IĆI  U  PROPAST,  PUTEM  POPLOČANIM  DOBRIM 

  

NAMJERAMA…
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ZA  SVE   NAS  TAKVE  NEKA  PUTOKAZ  PROMJENA  BUDE  OVA 

  

GORNJA  PORUKA  PRESVETE  DJEVICE  MARIJE.

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJENA  PRESVETA  DJEVICE  U  VIJEKE!
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I  TI  GOSPODINE  ISUSE,  SINE  BOŽJI.

  

  

  

I  TI  BOŽE  DUŠE  SVETI.

  

  

  

I   TI  BOŽE,  OČE,  STVORITELJU.
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